FILTEC:?

Entrai
Perf\age Tafagdefge Pose n(r)‘nr?g::;:x
M .
. T 0
METRIQUE ol § F I f\\\\\\\\\\\\\\\\\v
T 2l
Entraineur mini
0 et pas D:long. | CODIFICATION ﬂ : Nombre : G: al I:: A : Percage Taraudage
: Filtect e spires a "état libre ; . o
nominal x d | de base du 1;52:7 Fﬂ:e::ve" Iétat libre 0 Tolf':?“l}ces B: ﬂ ' C:0
taraudage 104 : Lockfil* Tolérance -0,25 | mini - maxi | foret maxi ext. mini | sur flancs
1d| 700 | 12707 010700 5,45
15d| 1050 | 12707011050 8,45 i -
M7x1,00] 2d| 1400 | 12707011400 11,40 840 865 | 730 dieg | 8300 009
25d| 1750 | 12707011750 14,75 i th
3d| 2100 | 12707012100 17,90
1d| 800 | 12708010800 6,30
15d| 1200 | 12708011200 9,80 8917 8650
M8x100| 2d| 1600 | 1270801 1600 13,30 945 975 | 830 D19 | 9300 09
25d| 2000 | 127080120 00 17,00 o i
3d| 2400 | 12708012400 20,50
1d| 800 | 127080208 00 4,80
1,254 10,00 | 12708021000 6,10
15d| 1200 | 12708021200 7,50 8,271 8,812
WXL 54l 1600 | 12708021600 | 1075 910550 | A0 oy | %62 g 009
25d| 2000 | 127080220 00 13,70
3d| 2400 | 12708022400 16,65
1d| 900 | 12709020900 5,40
15d| 1350 | 12709021350 8,70 - 0413
M9x125| 2d| 1800 | 12709021800 12,10 10,70 10,90 | 9,40 hgrg | 1062 | U
25d| 2250 | 12709022250 15,50 b o
3d| 2700 | 12709022700 18,35
1d| 1000 | 12710011000 7,90
15d| 1500 | 12710011500 12,60 0o 10650
M10x1,00] 2d| 2000 | 12710012000 17,00 160 1190 | 1030 | o | 1300 | o
25d| 2500 | 12710012500 21,55 b o
3d| 3000 | 12710013000 26,05
1d| 1000 | 12710021000 6,15
15d| 1500 | 12710021500 10,00 0271 0812
M10x1,25| 2d| 2000 | 12710022000 13,50 175 1200 | 1040 | o, | W6 | e
25d| 2500 | 1271002 2500 17,00 i i
3d| 3000 | 12710023000 20,70
1d| 1000 | 12710031000 5,00
1254 1250 | 12710031250 6,50
15d| 1500 | 12710031500 8,10 10,324 10,974
MI0x 1301 41 a000 | 12710032000 | 1125 1205 1235 | 1030 | Cggng | T 1 gis
25d| 2500 | 12710032500 14,25
3d| 3000 | 12710033000 17,25




